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1.

Démontrez les théorémes suivants;

Théoréeme 1 :  Sifestdérivable en a éiément de [, alors f est continue en a.
e« Sjf est dérivable surl, alors f est continue sur |.

. . Inx . Inf1+x
Théoréeme 2 : |lim—— -1 et Ilm-—(———)=1
x->1X—1 x—-0 X
4+4 = 8 pomnls

II'

Soit la fonction f définie sur J-0 ; 0] U [1 ; +e[ par f(x)=x ~+/x® —x . On appelle C; sa courbe

représentative dans un repére orthonormal.

3 a) Déterminez la limite de f en +w et interprétez le résultat graphiquement.

4 b) Déterminez la limite de f en -0 et montrez que C; admet une asymptote oblique A.

3 ¢) Etudiez la position de C par rapport & a.

3 d) Est-ce que f est dérivable en 1 ? Justifiez votre réponse et interprétez le résulitat graphiquement.

2. e) Calculez ia dérivée de f sur j-co; O[ U J1 ; +o0[.

3+4+3+3+2 = 15 points _

2%

. gygiez 1a limite de la fonction f définie sur IR* par f: x s f(x)= < 4‘1 er 0 el en +w.
X
4 points
IV. Résolvez 3(e"‘ —e")< 8.
5 poinis
v. Soit la fonction f définie par f(x) = zl" e Déterminez, I'ensemble de définition de f.
X-mnx-
8 poinis
VI.  Soit la fonction f définie sur ]-2 ; +w[ par f(x)=In(x +2)-x et C;sa courbe représentative dans un
repére orthonormal .
a) Soit xg € ]-2; +wof, donnez une équation de la tangente T aCren x = xo.
b) Montrez qu'il existe une seule tangente & C; passant par le point A(-2 ; 0). Déterminez urne
équation de cette tangente.
4+4 = 8 points
VI.  Soit 1a foriction f définie par f(x) = x ——2—

e*-1"
a) Déterminez I'ensemble de définition D de f.
b) Déterminez les limites de f aux bornes de son ensemble de définition. Montrez que la courbe
représentative de f admet deux asymptotes obliques d'équations respectives y = x et y = x+2.

1+5+6 = 12 points
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